

关公文化節巴生站委員會將在巴生站舉行，出席者有陳助仁、王玉梅、陳研福、林連利、陳添治、吳亞烈、陳治年、孙曉華、張英權、劉文財及陳良吉。（高建並攝）



關公文化節巴生站 1028起3天盛大舉行

（巴生28日讯）将于10月28日至30日一连3天，在巴生福建会馆盛大举行的

“2022年第八届马来西亚国际关公文化节”，故官之巴生站，以巴生盛大嘉年华会的形式出击，包括联合各族团体。欢迎国内外民众踊跃出席，促成一项旅游盛典。

文化节将结合连续3天的88幅关公画像展、美食及文创市集、次日的关公文化论坛、晚

上花车游行放烟火，及最后一日上午的仿古祭拜大典等系列活动。

巴生站盛事由马来西亚国际关公文化节”中心主席，巴生十八乡团联谊会主办、巴生各华团及神庙组织协办。

在巴生站活动的一周前，即10月23日（周日）上午7时，将安排书法家亲临巴生挥毫一条高108呎乘宽20呎大帛条，写上象征关公精神理念的“忠义千秋”四字，高高悬挂在会馆大厅前，并就此串请马来西亚纪录大全。



许智和（右）和余昇成（左）移交两把大刀尺，陈治年（右二起）及孙晓华代表筹委会接收。（高建并摄）

陳治年：邀大臣主持開幕禮

巴生十八乡团联谊会主席拿督陈治年今午召开新闻发布会指出，大会将于28日（周五）首日晚上的迎宾宴，邀请雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁莅临主持开幕典礼，与来自全国各地的关公文化节参与者共襄盛举，共同促进跨种族的文化交流。

他形容，本届活动规模盛大，所需的人力、物力和财力皆很庞大，联谊会呼吁更多有兴趣的单位加入阵容，成为关公节巴生站协办单位，并希望更多企业和善长仁施踊跃捐献，支持这项年度盛事。

提倡关帝祖训四好文化

他希望，随着一连3天的关公文化节活动落在周五至周末，家长可抽空携带孩子，尤其是青少年前来参观，把握难得机

会体验和了解关公文化的精神。

他说，这项全国性活动旨在传递关公的忠义仁勇精神和正能量，提倡关帝祖训的四好文化，即“读好书、说好话、行好事、做好人”，凝聚全马各地的关公信仰者共同了解、发展和弘扬关公精神。

“作为文化节最后一站的巴生，联谊会旗下的20多个乡团组织共同担这份责任，尽力办好此活动，鼓励更多巴生市民和全国人民前来参与。”



陈治年：吁更多有兴趣单位加入巴生站筹委会阵容。

孫艷華： 獲教育部認可 增參與人數

马来西亚关公文化国际推广中心会长孙艷华指出，关公文化节分成功动态与静态，动态上有恭请5博来自中台，包括4博中国和1博台湾的凝聚金身分派出发，进而凝聚中国一带一路与马中互动，有着加强及传承意义。

他形容，文化节系列

活动得到副教长拿督马汉顺和教育部的认可，使得学生参与可供课外活动分数，把参与人数推高至逾1万人。

他说，首相特使拿督斯里张庆信将于10月15日在新山主持文化节第8州巡回授旗礼，新山市长拿督莫哈末阿占主持开跑礼。



孙艷华：文化节可进一步凝聚和团结巴生十八乡团联谊会。

亚贸工商会、客记故事馆、Jalan jalan Klang、Play Klang、Chances Constancy、Bloomzene酒店、巴生汽车跳蚤乐园、雪兰莪道教联合会、双溪棉榔民防部队、巴生卫生市居民协会UPKU巡逻队、及巴生中路园居民协会RSR巡逻队。

出席者有巴生十八乡团联谊会秘书长陈劲仁、巴生滨海安溪会会长刘文财、巴生海南会馆会长王玉海、雪兰莪金门会馆主席陈良吉、雪兰莪安东山会馆副馆长拿督威拉林进利、雪兰莪永春会馆署理会长陈祈福、马来西亚工商会会长许智和及副会长余界庆等。

吳亞烈： 可凝聚團結鄉團

巴生福建会馆会长拿督吴亚烈相信，文化节可进一步凝聚和团结巴生十八乡团联谊会，培养更密切的合作，包括联谊会将筹募百万慈善基金的计划，协调有困难的会员和民众排忧解难。

爱一崇德桃园明圣经诵经团团长拿汀陈美芳形容，在人心不古、灾劫连连情况下，推广关公文化是在做对的事情。

众嘉宾为2022年宁宇出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展览中心开幕仪式如是指出。展出日期从9月28日至30日。



拿督邓章钦出席剪彩仪式。

鄧章欽：去年貿易額上升34.5% 馬中雙邊投資高速增長

（巴生28日讯）雪州行政议员拿督邓章钦指出，马来西亚和中国多年来在各领域的合作都取得了丰硕成果，双边经贸投资更是呈现高速增长的态势。

“马中双边贸易额于2021年达到176亿人民币，同比增长34.5%。截至目前，中国已连续13年位列马来西亚第一大贸易伙伴，而马来西亚也成为中国在东盟第二大贸易伙伴和全球第十大贸易伙伴。”

宁波优品大马展贸中心开幕

邓章钦今早通过录制视频，为2022年宁波出口商品马来西亚展览会

“我相信，基于高质量共建‘一带一路’的基础，马中两国在RCEP实施的契机下，将迎来更广阔的发展机遇和产业升级机会，促进马来西亚外贸复苏，确保市场的开放和不间断的供应链，包括与中国建立更大的贸易一体化和多元化的生产网络。”

朝多层次贸易再跨一步，带来新局面，新商机。”

出席嘉宾包括中国驻马来西亚大使馆经商处一秘秘书姚焯、巴生班达马兰区州议员梁德志、马来西亚华人旅游业工商业协会会长陈伟坤、马中商贾及投资总会副会长陈伟坤、巴生中小型企业公会会长徐天来、胡瑞灵活动策划协会总秘书周绍德、隆健业公会理事刘培成、马来西亚GMIE营销策划胡超、胡英权及杨淑琳等。

林成國：中馬企業將享RCEP各種紅利

马来西亚巨擘批发董事经理拿督林成国指出：

马中企业今后将得以享受RCEP所带来的各种红利，包括关税优惠、通关简化等，大大降低成本，为两国企业开拓更多商机。

他感到非常荣幸，

宁波企业借着“宁波出

口商品马来西亚展会”

及宁波优品马来西亚展

贸中心”的平台，接触

东南亚市场，并选择落

户在巴生巨擘批发城。

宁波出口商品马

来西亚展会及宁波优品

马来西亚展览中心的进

驻，让巴生巨擘批发城

会宁波优品马来西亚展览中心，以创新模式，帮助马来西亚400多家批发商，突破疫情影响，促进本地批发商企业的贸易采购模式转型升级。

拿督林金宋（马来西亚华人行业

总会会长）

中商可為進入東盟作準備

“吉隆坡处于东盟中心，是进入东盟的门户，我国基础设施、工人素质、人民懂得多种语文，了解东西文化。因此，中国商家来马设立区域总部，可为进入东盟作准备。”

陳添財：料數千人參與

2022年国际

文化节巴生站等委员会主席陈添财表示，预计会有数千人参与29日晚上的大游行，所以必须做好安全维护工作，并欣慰随着更多联办单位组的加入，意味本次活动的代表性更大、覆盖更广、文化层面更高。

他认为，这反映了巴生各华人组织、对关公文化的敬仰，信奉与传播是一致和没分离的。他矢言带领庞大团队，办好这项巴生嘉年华会，也希望帮助提振巴生各行业经济。

將巡回各州舉辦

“我希望所有巴生人参与关公文化节，更欢迎全岛民众来巴生走逛。”



陈添财：希望所有巴生人参与关公文化节，更欢迎全岛民众来巴生走逛。

来巴生走逛。”

他说，从10月2日开始的关公文化节，将巡回全国各州举办，直至28日来到巴生最后一站。

當天上午10時

由来自海外的4尊关帝神像和1尊夫人神像，在巴生福建会馆进行安座大典，为3天活

动拉开序幕，也由崇德桃园明圣经诵经团举办一场百人诵经活动。

“下午2时由巴生区国会议员查尔斯，为一连3天在会馆礼堂举行，描述关公从出生到去世故事的88幅漫画作品展览，主持开幕仪式。晚上7时30分主办迎宾宴，除了雪州大臣阿米鲁丁在州行政议员黄思阳陪同下为开幕嘉宾，也有多名州议员出席，当晚也会表扬所有捐献者。”

他表示，29日上午10时起的论坛，邀请海内外嘉宾主讲。

并邀请各会馆理事、中学生出席；下午有一场云集海内外代表的主要交流会，除了巴生区和国内代表参与，也会与中国、澳洲、印尼、泰国、台湾和菲律宾的代表进行线上交流，预计300人参与。

花車遊行舞獅舞龍

陳添財強調

周六晚上一场结合关公文化的游行，会有花车和多间神庙的参与，等委员会将派出20只舞狮和2只舞龙参与游行，联谊会旗下的20个会馆代表和各协办单位代表都会一同参与。当晚有燃放烟花仪式，相信盛况必定空前热闹。

至于30日上午在会馆广场前搭建大平台举行的仿古祭拜仪式，20位会馆负责人到时会穿着汉服，连同众道士进行祭拜。

他公布12个联办单位名单，

为崇德桃园明圣经诵经团、马来西

亚工商会、客记故事馆、Jalan jalan Klang、Play Klang、Chances Constancy、Bloomzene酒店、巴生汽车跳蚤乐园、雪兰莪道教联合会、双溪棉榔民防部队、巴生卫生市居民协会UPKU巡逻队、及巴生中路园居民协会RSR巡逻队。

出席者有巴生十八乡团联谊会秘书长陈劲仁、巴生滨海安溪会会长刘文财、巴生海南会馆会长王玉海、雪兰莪金门会馆主席陈良吉、雪兰莪安东山会馆副馆长拿督威拉林进利、雪兰莪永春会馆署理会长陈祈福、马来西亚工商会会长许智和及副会长余界庆等。

吳亞烈： 可凝聚團結鄉團

巴生福建会馆会长拿督吴亚烈相信，文化节可进一步凝聚和团结巴生十八乡团联谊会，培养更密切的合作，包括联谊会将筹募百万慈善基金的计划，协调有困难的会员和民众排忧解难。

爱一崇德桃园明圣经诵经团团长拿汀陈美芳形容，在人心不古、灾劫连连情况下，推广关公文化是在做对的事情。

沙亞南武吉遮拉卡山開發課題

高庭允延長臨時庭令

非政府組織暫又贏了

（沙亚南28日讯）沙亚南高庭今日准许两个非政府组织，申请延长对沙亚南武吉遮拉卡山禁制令。

他说，首相对华特使拿督斯里张庆信将于10月15日在新山主持文化节第8州巡回授旗礼，新山市长拿督莫哈末阿占主持开跑礼。

法庭接着于8月11日，允准发出森林禁止任何开发的临时庭令予申请单位迄今。

在雪州森林局今年宣布沙亚南武吉遮拉卡山保留地“追回”回22年前国阵政府撤除州宪令后，两大环保组织坚定立场认定，当局要开发406.22公顷森林地为不智之举，因此寻求上述司法检讨挑战此事，并形容有关决定为陈腐（lakuk）。

两个环保团体于今年8月3日入禀高庭，寻求对当局要开发武吉遮拉卡森林地一事进行司法检讨，并把雪州政府、州行政议会、雪州森林局和八打灵县土地及矿物局列为答辩人，做出以上裁决。

賈馬魯丁遺孀爭產案

伊高庭11月1起審理

向她的4名孩子。即儿子依万和3名女儿諾阿麗斯、努魯艾雅和諾阿迪拉以及家婆阿米娜。申索20个分布在马来西亚和加麦的房产和公司。

阿米娜的代表律师法尔汉向马新社证实，法官阿都苏基择定11月1、14、28、29日和30日审理此案。

日，駁回卡宋的申請。

法庭原定今年4月审理此案，但因为卡宋申请修改所申索的财产而搁延。

也是时任首相对美国特使的贾马鲁丁于2015年4月4日在乘坐私人直升机时从彭亨北根前往吉隆坡时，于下午4时55分在雪兰莪小麦月的甘榜双溪柏宁一带发生空难，联同包括机师在内的另外5人不幸罹难。

经调查结束。

该会署理总会长程志彬说，在疫情后面临的种种挑战下，大会依然能够吸引了1150名学员出席，可说是创造了奇迹。

他也感恩大会邀请的7名秀才精英及企业家和艺术家成为分享意旨，分别是黄金珠、Vivie Yap、廖伟彤、陈礼祥、吴学文和拿督Winneman Gan。

众嘉宾为2022年宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心联合主持剪彩开幕仪式。左起为胡奕群、胡子超、姚炜、苏金海、林金宋、臧文博、林成国、梁德志及杨康辉。（陈秋成摄）



鄧章欽：去年貿易額上升34.5%

馬中雙邊投資高速增長

（巴生28日讯）雪州行政议员拿督邓章钦指出，马来西亚和中国多年来在各领域的合作都取得了丰硕成果，双边经贸投资更是呈现高速增长的态势。

“马中双边贸易额于2021年达到1768亿美元，同比增长34.5%。截至目前，中国已连续13年位列马来西亚第一大贸易伙伴，而马来西亚也成为中国在东盟第二大贸易伙伴和全球第十大贸易伙伴。”

宁波优品大马展贸中心开幕

邓章钦今早通过录制视频，为2022年宁波出口商品马来西亚展览会

暨宁波优品马来西亚展贸中心主持开幕仪式时如是指出。展出日期从9月28日至30日。

他说，随着2022年3月18日《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)对马来西亚正式生效，将为马来西亚经济提供重要动力，增强多边贸易体系。

“我相信，基于高质量共建‘一带一路’的基础，马中两国在RCEP实施的契机下，将迎来更广阔的发展机遇和产业升级机会，促进马来西亚外贸复苏，确保市场的开放和不间断的供应链，包括与中国建立更大的贸易一体化和多元化的生产网络。”



拿督邓章钦州行政议员
雪兰莪州

邓章钦通过视频为2022年宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心主持开幕。（陈秋成摄）

臧文博（中國駐馬來西亞大使館臨時代辦）

中馬友好關係始終如一

“中马两国是隔海相望的近邻，是和平和发展的同路人，双方经济发展战略契合、互补性强。

马中建交48年来，无论国际国内风云如何变幻中马友好关系始终如一，各领域务实合作稳步增长，双边经贸、投资呈现高速增长姿态。”

蘇金海（馬來西亞批發商總會會長）

促進本地批發商轉型

“2022年宁波出口商品马来西亚展览会暨宁波优品马来西亚展贸中心，以创新模式，帮助马来西亚400多家批发商，突破疫情影响，促进本地批发商企业的贸易采购模式转型及变革。”

拿督林金宋（馬來西亞華人行業總會會長）

中商可為進入東盟作準備

“吉隆坡处于东盟中心，是进入东盟的门户，我国基础设施、工人素质、人民懂得多种语文、了解东西文化，因此，中国商家来马设立区域总部，可为进入东盟作准备。”

林成國：中馬企業將享RCEP各種紅利

馬來西亞巨盟
批发城董事
经理拿督林成國指出，

马中企业今后将得以享受RCEP所带来的各种红利，包括关税优惠、通关简化等，大大降低两国企业的进出口成本，为两国企业开拓更多商机。

他感到非常荣幸，宁波企业借着“宁波出口商品马来西亚展会”及宁波优品马来西亚展贸中心“的平台，插旗东南亚市场，并选择落户在巴生巨盟批发城。

“宁波出口商品马来西亚展会及宁波优品马来西亚展贸中心的进驻，让巴生巨盟批发城

朝多层次贸易再跨前一步，带来新局面，新商机。”

出席嘉宾包括中国驻马大使馆经商处一等秘书姚炜、巴生班达马兰区州议员梁德志、马来西亚华人旅游业工会副会长拿汀斯里拿督王珊盈、马中商贸及投资总会副会长陈伟栋、巴生中小型企业公会会长符天来、隆灵活活动策划协会总秘书周绍德、隆雪缝业公会理事刘培成、马来西亚GMIE营销董事胡超、胡奕群及杨康辉等。

TENDER

2 units of Sinotruk
Wero ZZ3259N414PB3
to be tendered.

Interested person
please call to below
number:-

CMIC TRADING (M) S/B
(883977-K)

Lot 1564, Batu 4,
Jalan Kapar, 42100 Klang,
Selangor Darul Ehsan.
Tel : 03-3290 2290
(Catherine)